

2ª RETIFICAÇÃO

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N.º 007/2024

A Prefeitura Municipal De Três Pontas, através da Secretaria Municipal de Saúde, no uso de suas atribuições, torna pública a **2ª Retificação do Processo Seletivo Simplificado n.º 007/2024**, para contratação de pessoal, por prazo determinado, em caráter emergencial, mediante o que segue:

A) ONDE SE LÊ:

ANEXO III CRONOGRAMA

PROCEDIMENTOS	DATAS
Publicação do Edital	09/02/2024
Período de inscrições.	Das 12h do dia 09/02/2024 às 17h do dia 16/02/2024
Divulgação da relação de candidatos inscritos.	29/02/2024
Prazo de recursos com relação aos candidatos inscritos.	01/03/2024
Divulgação da retificação da relação dos candidatos inscritos (se houver) e convocação com indicação do local e horário da realização da prova objetiva.	04/03/2024
Realização das provas objetivas.	16/03/2024
Divulgação do gabarito das provas.	18/03/2024
Prazo de recursos em relação ao gabarito das provas objetivas.	19/03/2024
Divulgação do julgamento dos recursos.	22/03/2024
Divulgação da retificação de gabarito (se houver) e divulgação da nota da prova objetiva.	25/03/2024
Prazo de recursos em relação às notas das provas objetivas.	26/03/2024
Publicação do resultado final e da homologação do Processo Seletivo.	27/03/2024

LEIA-SE:

ANEXO III
CRONOGRAMA

PROCEDIMENTOS	DATAS
Publicação do Edital	09/02/2024
Período de inscrições.	Das 12h do dia 09/02/2024 às 17h do dia 16/02/2024
Divulgação da relação de candidatos inscritos.	29/02/2024
Prazo de recursos com relação aos candidatos inscritos.	01/03/2024
Divulgação da retificação da relação dos candidatos inscritos (se houver) e convocação com indicação do local e horário da realização da prova objetiva.	04/03/2024
Realização das provas objetivas.	16/03/2024
Divulgação do gabarito das provas.	18/03/2024
Prazo de recursos em relação ao gabarito das provas objetivas.	19/03/2024
Divulgação do julgamento dos recursos.	08/04/2024
Divulgação da retificação de gabarito (se houver) e divulgação da nota da prova objetiva.	10/04/2024
Prazo de recursos em relação às notas das provas objetivas.	11/04/2024
Publicação do resultado final e da homologação do Processo Seletivo.	12/04/2024

C) Permanecem inalteradas as demais disposições do edital não expressamente modificadas por esta Retificação.

Três Pontas, 22 de março de 2024

TERESA CRISTINA RABELO CORREA
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE